

FÉNY ÉS MŰVÉSZET

A **Dombóvári József Attila Általános Iskola** **1 620 000 forintot nyert** az EMMI által meghirdetett **NTP-TM-14 – „Az általános iskolai, középiskolai, szakiskolai, kollégiumi, valamint a kulturális intézményekben működő tehetséggondozó műhelyek támogatására”** című pályázaton.

A pályázati kiírás célja:

A kiválóan működő általános és középiskolai, szakiskolai és kollégiumi, valamint kulturális intézményi tehetségszolgáltató műhelyek támogatása.

A **József Attila Általános Iskola „Fény és Művészet”** címmel nyújtotta be pályázatát az **5. évfolyamos** tehetségek fejlesztése érdekében.

A **Fény és Művészet program elsődleges célja** az, hogy a különböző művészeti ágakban tehetséges gyermekek a tanórákon, szakkörökön kívül is bővíthessék tudásukat, valamint a meglévő képességeiket fejleszthessék.

Mindehhez térbeli-vizuális, zenei és intraperszonális foglalkozásokon vezet el az út.

Az Unesco 2015-öt a Fény Évének választotta. Magyarország csatlakozott az európai kezdeményezésekhez, mellyel szeretné a hazai közvélemény figyelmét felhívni a fény tudományra, oktatásra, technológiára, művészetekre, valamint az élet minden területére kiható fontos szerepére.

A „Fény és Művészet” pályázatunk is ezt a kezdeményezést képviseli, így minden program, és foglalkozás kapcsolódik a témához.

Nyitóprogramként egy koncertlátogatáson vettünk részt Budapesten. Mindannyiunk számára nagy élmény volt, hiszen először jártunk a Művészetek Palotájában, valamint a tanulók közül néhánynak ez volt az első alkalom, hogy élőben találkozott a komolyzenével. Georg Friedrich Handel: Tűzijáték-szvit matiné előadását láttuk, mely előadás egyrészt a zenéjével, másrészt történeteivel, ragadta magával a nézőközönséget.

A koncertlátogatást egybekötöttük egy „Színháztúrával”. Idegenvezető irányításával megtekintettük a 2001-ben átadott Nemzeti Színház épületét, ahol láthattuk a terem fényjeinek a játékát és kipróbálhattuk egy dallal a Gobbi Hilda Színpad akusztikáját is.

A pályázat írásában és megvalósításában részt vevő pedagógusok: Bakonyváriné Szabó Brigitta, Deli Orsolya, Erdeiné Hasulyó Laura, Komprádné Vértes Viktória, Kovács Adrienn, Nagy Marianna, Kovácsné Lébényi Klára.